



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

18.11.2015

м. Кривий Ріг

№ 397

┌ Про заохочення голів та активу
органів самоорганізації населення
району

Розглянувши клопотання територіальних комітетів № 1, 2, «Залізничний», відділу житлово-комунального господарства виконкому районної в місті ради щодо заохочення голів та активу органів самоорганізації населення району за підсумками їх громадської роботи, враховуючи їх особисту активну участь у загальнорайонних заходах, виконанні Програми соціально-економічного та культурного розвитку району, благоустрою території, сприянні виконкому районної в місті ради щодо проведення роз'яснювальної роботи серед населення з питань погашення заборгованості та своєчасної оплати комунальних послуг, враховуючи, що це переважно малозабезпечені люди похилого віку, керуючись законами України «Про органи самоорганізації населення», «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення районної в місті ради від 28.04.2011 № 48 «Про надання дозволу на створення органів самоорганізації населення району», відповідно до рішення районної в місті ради від 30.01.2015 № 297 «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2014 № 288 «Про затвердження Бюджетної програми реалізації заходів, спрямованих на підтримку окремих категорій громадян Довгинцівського району, на 2015 рік», виконком районної в місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Заохотити голів та актив органів самоорганізації населення району на загальну суму 83670 (вісімдесят три тисячі шістьсот сімдесят) гривень (додаток).

2. Фінансовому відділу (Зубко Я.О.) профінансувати кошти у сумі 83670 (вісімдесят три тисячі шістьсот сімдесят) гривень згідно із затвердженим кошторисом.

3. Відділу бухгалтерського обліку (Івашкевич Т.Я.) виплатити суму 83670 (вісімдесят три тисячі шістьсот сімдесят) гривень за рахунок коштів районного бюджету по КФК 090412, у тому числі по КЕКВ 2730 - 83670 (вісімдесят три тисячі шістьсот сімдесят) гривень.

4. Головному спеціалісту з питань інформаційних технологій та програмного забезпечення Луценку Ю.І. оприлюднити рішення на веб-сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

ГОЛОВА РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

І.В. КОЛЕСНИК